
必修例題 3

水の入つた直方体の形をした水そうと,(図 l)

のような直方体のおもりがあります。このおも

りた (図 2)のように立てて水そうに入社ると

もl:う

iこ鶴して

(1)水そうの底面積|ま何輔ですひ。

(2)縫 に入っている水― lま何面ですか。

(図 |)

8c農

(2)(図 3)の 見うヽけ上の米の体積うヽち

(ノ )下 の図 で ,
おもりの体積 t引 ヽヽFtものが

ア の 面 積 =イ の体 積 にな ります。

フKの体積です。

見かけ上の水の体積 1オ

12'ス 10:風 ′280 (ε需3)

おもりの体義は

9メ驚メ

7Kの体積 :オ

:2｀ 768(c耐 3)

12?o― %,彗=5ノ 2(c m3)
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イの体積も 256c御
3なので,

5′ 2 cm3

7Kそ うの基面積 :オ

2す

`や

2議 ノ28 cm2

(′ )の 別 解

7ヒ イの広 面積 の人 と高 さの人 は違 氏

の関係 なので,

7の 広 面積 :イ の選 面積
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7●広面現いす(8x8=)6〃 c購
2よ り,

イ(水 そう)の な面積は

64x2=ノ 28 cm2
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